

МУНИЦИПАЛЬНОЕ КАЗЕННОЕ ДОШКОЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
«ЦЕНТР РАЗВИТИЯ РЕБЕНКА – ДЕТСКИЙ САД № 22»
ЛЕВОКУМСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ

**Отчет о работе Попечительского совета МКДОУ
«ЦРР- детский сад №22»
за второе полугодие 2023 -2024 учебного года**

написан
председателем
Попечительского совета
Токарчук И.А.

с.Левокумское

2024 г.

Попечительский совет в МКДОУ «ЦРР-детский сад №22» создан на добровольной основе в целях введения форм общественного управления для решения материально-технических вопросов, способствующих организации образовательного процесса, финансово-хозяйственной деятельности, защите прав и интересов всех участников образовательного процесса.

Было проведено 1 заседание членов Попечительского совета.

На заседании Попечительского совета рассматривались следующие вопросы:

1. Отчет заведующего ДОУ о результатах самообследования за 2023 год.
2. Отчет педагога-психолога Кобзевой А.М. о работе с одаренными детьми ДОУ.

По первому вопросу Швоева М.Ф. сказала, что по результатам образовательной деятельности детский сад является стабильно работающим дошкольным образовательным учреждением, подтверждением чему являются данные систематического анализа выполнения воспитанниками основных разделов программы. Высокий образовательный потенциал воспитателей, профессиональная компетентность, оптимальное сочетание опытных и молодых педагогов, наличие комфортных условий в ДОУ позволяют успешно реализовать основную образовательную программу дошкольного образования при опоре на примерные образовательные программы.

Освоение воспитанниками образовательных стандартов (обязательного минимума содержания образования) определяется на основе результатов мониторинга образовательного процесса. Форма проведения мониторинга представляет собой наблюдение за активностью ребенка в различные периоды пребывания в дошкольном учреждении, анализ продуктов детской деятельности и специальные педагогические пробы, организуемые педагогом. Проводится мониторинг:

1. Уровня освоения детьми программного материала
2. Заболеваемости воспитанников.

Периодичность диагностики в дошкольном учреждении - 2 раза в год в начале учебного года и в конце учебного года с 1 по 30 апреля. Используемые методы (наблюдение, анализ продуктов детской деятельности) не приводят к переутомлению воспитанников и не нарушают ход образовательного процесса.

Итоги мониторинга за 2023-2024 учебный год демонстрируют позитивную динамику по сравнению с результатами за 2022-2023 учебный год. По полученным данным имеют высокий уровень- 66.5 процент детей, 30.6% детей со средним уровнем развития, 2.9% составляют дети с низким уровнем .

Особое внимание в режиме дня уделяли здоровьесберегающим технологиям, это способствует укреплению здоровья и снижению заболеваемости, созданию привычек здорового образа жизни.

В течение всего учебного года работала творческая группа «Здоровье». По итогам медико - педагогического контроля, тематического контроля были

запланированы мероприятия с воспитанниками, воспитателями и родителями по физическому воспитанию, в групповых комнатах пополнены пособиями физкультурные уголки.

Оздоровительная работа осуществлялась по следующим направлениям: соблюдение режима дня, учет гигиенических требований, отработка двигательного режима в группах и на прогулке, закаливающие мероприятия (соблюдение температурного режима, в теплую погоду утренний прием на свежем воздухе, проведение утренней гимнастики и физкультурных занятий на улице, гимнастика после дневного сна, ходьба босиком по массажным коврикам).

Уделялось внимание пропаганде здорового образа жизни и просвещению родителей по вопросам физического развития и воспитания дошкольников, профилактике детской заболеваемости. Большое значение придавалось организации двигательной активности детей, развитию основных движений, подвижным играм. Продолжалась работа по организации, обогащению и использованию спортивных уголков в группах, построение мероприятий в течение дня велось с учётом контроля нагрузки на детей, подбора форм работы с детьми, способствующих смене динамических рабочих поз.

Также в ДОУ с детьми проводилась постоянная лечебно- профилактическая работа: витаминизация продуктов питания, отслеживался календарь прививок, ежедневный фильтр здоровья, проводилась вакцинация против гриппа, работа по предупреждению детского травматизма; контроль за воздушным и питьевым режимом, санитарным состоянием, за организацией качественного питания воспитанников.

Количество выпускников в мае 2023 года составило 54 человека.

Педагогом – психологом Кобзевой А.М. проведено комплексное обследование детей старшего дошкольного возраста на предмет «Школьной готовности».

I этап диагностики проводился с 12. 09 по 23. 09. 2023 г.

Целью данного этапа являлось: определение школьной зрелости детей, оценка развития произвольности психических процессов, памяти, внимания, умения работать по правилам, действовать по предложенной взрослым инструкции без опоры на наглядность.

По второму вопросу педагог-психолог Кобзева А.М. познакомила Попечительский совет с достижениями детей в 2023-2024 учебном году:

Зугомова Хадижа - участие в международном конкурсе "Творческая осень 2023", диплом 3 место; участие в всероссийской новогодней викторине "В лесу родилась елочка", диплом 1 место .

Панарина Мирослава – участие в всероссийском конкурсе «Портфолио дошкольника, школьника», диплом за 1 место; участие в всероссийской познавательной викторине "Загадки зимушки-зимы " , диплом за 1 место.

Гуполова Ева – участие в всероссийской конкурсе для детей и молодежи "Умные и талантливые", диплом за участие.

Резинкина Мария - участие в всероссийской познавательной викторине "Загадки зимушки-зимы " , диплом за 1 место.

Белослудцев Гордей - участие в всероссийской викторине "Время знаний", диплом за 1 место.

Фомина Мария - участие в всероссийской викторине "Время знаний", диплом за 1 место.

Тухватшин Андрей - участие в всероссийской викторине "Время знаний", "Весенние загадки", диплом за 1 место; участие в всероссийском конкурсе - викторине "Время знаний", диплом за 1 место.

Шевченко Николай - участие в всероссийской викторине "Время знаний", диплом за 1 место; участие во всероссийской викторине "Время знаний", диплом за 1 место.

Мордвинцева Маша - участие в всероссийском конкурсе "Декоративно - прикладное творчество: Аппликация", диплом за 1 место; участие в всероссийском профессиональном конкурсе для педагогов "Здоровьеформирующие и здоровьесберегающие технологии в условиях ДОУ", диплом за 1 место.

Кудрявцева Арина – участие в всероссийском конкурсе для детей и молодежи "Умные и талантливые", диплом за участие.

Гаджиева Камила - участие в всероссийском конкурсе "Детский сад", диплом за 1 место; участие в всероссийском конкурсе "Осенняя фантазия", диплом за 1 место.

Пронин Арсений – диплом за участия в всероссийском конкурсе для детей и молодежи "Умные и талантливые.

Филоненко Вера - участие в всероссийском конкурсе для детей и молодежи "Умные и талантливые", диплом за участие.

Самарина Дарья - участие в всероссийском конкурсе "Сказочная пора", диплом за 1 место.

Хабичев Ринат - участие в всероссийском конкурсе "Зимнее приключение", диплом за 1 место.

Токарчук Маргарита - участие в всероссийском конкурсе "Веселые краски осени", диплом за 1 место.

Смородина Алиса - участие в всероссийском конкурсе "Милая мама", диплом за 1 место.

Работа с одаренными детьми в детском саду осуществляется по нескольким направлениям. Одно из них – кружковая работа, направленная на развитие творческих и индивидуальных способностей у детей дошкольного возраста. С целью выявления и поддержки творческих способностей и инициатив талантливых детей, развитие оптимальной и образовательной среды, способствующей самоопределению, самореализации личности.

Председатель Попечительского совета Токарчук И.А. предложила признать работу ДОУ за 2023 год по самообследованию удовлетворительной.

ГОЛОСОВАЛИ; ЗА-12ч.; ПРОТИВ-3ч.

РЕШЕНИЕ; 1. Считать работу МКДОУ «ЦРР-детский сад №22» за 2023 год удовлетворительной.

Председатель Попечительского совета *Токарчук* Токарчук И.А.